

時至現在，我參加服務隊已大半年了。其間在復活節白泥村的工作營和近今暑期的貝澳工作營。是我在體力勞動方面了解服務隊的初步。其次是在多次文工隊活動中和多次會談與生活營之後，令我更進一步地了解服務隊。

老大哥向我唱出老調子，要我嘗試寫一篇參加服務隊後的感受和意見。這個問題，在大路的刊物裏曾無數次的被同學們發表過的了，他們用個人的思想和感受訴出他們的心聲，在他們的心聲裏，雖偶然也有某個人的特見和不同的感受，但同學們對隊的存在價值、精神、意見始終都是殊途同歸的。對於同學們的心聲無保留的吐露，除了佩服他們的思想和見解外，我亦和他們有共同的感受。

一個希望

· 杏 ·

相信工作營吃晚飯的時間是最晚的了，有幾晚甚而在深夜差不多十二時才開始吃晚飯，這種情形總是在開夜才有。同學們在這種情形下總是很衝勁，不把預算要衝的部份完成是不肯放手的。平常吃晚飯的時間都要八、九點。吃飯時談談笑笑，總要一小時多才能吃完一頓飯。有好些同學特別在吃飯時遲到的。他們東拾拾、西拾拾，工作未能完全妥善，就似乎吃不下飯。他們的精神雖然令人佩服，但破壞大伙兒的秩序就太不應該了；同時他們最大的罪過，就是令我產生未完成工作而吃飯的內疚。有一點令我最吃不消的就是睡眠時間少。第二天工作時就感到滿天星斗。但我發覺在服務隊裏的同學大部份都是睡眠不足的，但奇怪他們還能支持第二天的工作。

在海藍色的隊旗飄揚之下，每個人希望就是希望在隊旗飄揚之下，一座堅硬的堤壩建成了，我只有一個希望

— 35 —